

# ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

В нашей стране ежегодно **1 сентября** отмечается праздник **День знаний**. Свое название он получил благодаря тому, что является первым днем осени, когда начинается новый учебный год во всех российских школах, а также средних и высших учебных заведениях.

## Традиции

Поскольку первое сентября давно вошло в нашу жизнь и его отмечают многие, с этим днем связано множество традиций. Среди них есть такие, которых придерживаются во всех учебных заведениях, а есть такие, которые соблюдают в какой-то конкретной школе или институте.



## Праздничная линейка

Это едва ли не главная традиция, ведь без нее невозможно представить Дня Знаний. К линейке тщательно готовятся как дети, так и педагоги. Даже родители вспоминают свои школьные годы, мысленно возвращаясь в прошлое.

Торжественная линейка - официальное начало учебного года. И сама будучи традицией, линейка тоже может иметь свои традиции в каждой школе. Например, посвящение в первоклассники или поздравления от учеников старших классов тем, кто только переступает порог школы.

## Нарядная школьная форма

Особенный момент в подготовке ко Дню знаний - выбор одежды для линейки и для учебного процесса. Первое сентябрьское утро начинается со сборов ученика на торжественное мероприятие. В этот праздничный день студенты и школьники выглядят особенно нарядно - и это тоже своеобразная традиция. Ради такого дела приходится просыпаться пораньше, а это ой как непросто после продолжительных каникул.

## Первый звонок

Один из главных моментов линейки — проход по кругу ученика выпускного класса с маленькой девочкой на плече, которая только переступит порог школы. Это большая честь как для старшеклассника, так и для первоклашки. Звонко колокольчика знаменует начало нового учебного года, новый этап в жизни участников учебного процесса.



## Поздравления

Поздравляют как учителя своих учеников, так и ученики вместе с родителями любимых педагогов. Традиционно звучат теплые слова, а также принято дарить преподавателям букеты. Однако в последние годы цветы часто заменяют небольшими сладкими подарками, либо же вовсе не покупают презентов, а сэкономленные средства адресуют на благотворительность.

## Классный час или первый урок

Линейка чаще всего проходит на улице, поэтому после нее ученики и учителя заходят в школу, в свои классы и проводят первый урок. Это может быть тематический классный час, посвященный важному вопросу или проблеме. Также на первом уроке могут решаться некоторые организационные моменты. Во время классного часа дети могут поделиться впечатлениями о прошедшем лете, а первоклассники познакомиться друг с другом.

## Концерт ко Дню знаний

Он может быть как частью линейки, так и отдельным мероприятием. Песни, стихи, юмористические сценки, не требующие тщательной подготовки - традиционные номера такого концерта.



Министерство социальной защиты населения  
Владимирской области

Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Владимирской области «Селивановский комплексный центр социального обслуживания населения»

Стационарное отделение



## ПАМЯТКА ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ

п. Красная Горбатка

